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decrease in estimated burden for this 
activity. Finally, burden estimates were 
updated from the initial Federal 
Register Notice related to this 

information collection (85 FR 47216) to 
correct a typo (no impact on overall 
burden estimates) and to use more 
current data (FY19 versus FY18) to 

calculate the burden for the Paternity 
Acknowledgement Process. 

Instrument 
Annual 

number of 
respondents 

Annual 
number of 

responses per 
respondent 

Average 
annual burden 

hours per 
response 

Annual 
burden 
hours 

Training ............................................................................................................ 134,685 1 1 134,685 
Paternity Acknowledgment Process ................................................................ 1,433,606 1 0.17 243,713 
Data Elements ................................................................................................. 54 1 1 54 
Ordering Brochures ......................................................................................... 2,693,693 1 .08 215,495 

Estimated Total Annual Burden 
Hours: 593,947. 

Authority: 42 U.S.C. 666(a)(5)(C) and 
652(a)(7). 

Mary B. Jones, 
ACF/OPRE Certifying Officer. 
[FR Doc. 2020–25772 Filed 11–20–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 4184–41–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Administration for Children and 
Families 

Submission for OMB Review: State 
Personal Responsibility Education 
Program (PREP) (OMB #0970–0380) 

AGENCY: Family and Youth Services 
Bureau (FYSB), Administration on 
Children, Youth and Families (ACYF), 
Administration for Children and 
Families (ACF), HHS. 
ACTION: Request for public comment. 

SUMMARY: The Administration on 
Children, Youth and Families (ACYF), 
Family and Youth Services Bureau 
(FYSB) requires mandatory formula 
grant applications, state plans, and 

performance progress reports from states 
and territories for the development and 
implementation of their State Personal 
Responsibility Education Program 
(PREP). The State PREP Funding 
Opportunity Announcement sets forth 
the application and state plan 
requirements for the receipt of the 
following documents from applicants 
and awardees: Application, State Plan, 
and Performance Progress Report. 
ACYF/FYSB are requesting a 
reinstatement with no changes to the 
previously approved information 
collections under OMB #0970–0380. 
DATES: Comments due within 30 days of 
publication. OMB is required to make a 
decision concerning the collection of 
information between 30 and 60 days 
after publication of this document in the 
Federal Register. Therefore, a comment 
is best assured of having its full effect 
if OMB receives it within 30 days of 
publication. 

ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 

‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Description: The purpose of the State 
PREP is to educate adolescents on both 
abstinence and contraception to prevent 
pregnancy and sexually transmitted 
infections and at least three adulthood 
preparation subjects. The Application 
and State Plan will offer information 
about the proposed state project and 
will be used as the primary basis to 
determine whether or not the project 
meets the minimum requirements for 
the award. 

The Performance Progress Report will 
inform the monitoring of the grantees’ 
program design, program evaluation, 
management improvement, service 
quality, and compliance with agreed 
upon goals. ACYF/FYSB will use the 
information to ensure effective service 
delivery. 

Respondents: Fifty states and nine 
territories, to include the District of 
Columbia, Puerto Rico, the Virgin 
Islands, Guam, the Northern Mariana 
Islands, the Federated States of 
Micronesia, American Samoa, Marshall 
Islands, and Palau. 

ANNUAL BURDEN ESTIMATES 

Instrument 
Total 

number of 
respondents 

Total 
number of 

responses per 
respondent 

Average 
burden hours 
per response 

Total 
burden hours 

Annual 
burden hours 

Application ............................................................................ 59 1 24 1416 472 
State Plan ............................................................................ 59 3 40 7080 2360 
Performance Progress Reports ........................................... 59 6 16 5664 1888 

Estimated Total Annual Burden 
Hours: 4720. 

Comments: The Department 
specifically requests comments on (a) 
whether the proposed collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of the 
agency, including whether the 
information shall have practical utility; 

(b) the accuracy of the agency’s estimate 
of the burden of the proposed collection 
of information; (c) the quality, utility, 
and clarity of the information to be 
collected; and (d) ways to minimize the 
burden of the collection of information 
on respondents, including through the 
use of automated collection techniques 
or other forms of information 

technology. Consideration will be given 
to comments and suggestions submitted 
within 30 days of this publication. 

Authority: Section 513 of the Social 
Security Act (42 U.S.C. 713), as amended by 
Section 50503 of the Bipartisan Budget Act 
of 2018 (Pub. L. 115–123) extended by 
Section 2103 of the Continuing 

VerDate Sep<11>2014 17:07 Nov 20, 2020 Jkt 253001 PO 00000 Frm 00068 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\23NON1.SGM 23NON1

http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain


74732 Federal Register / Vol. 85, No. 226 / Monday, November 23, 2020 / Notices 

Appropriations Act, 2021 and Other 
Extensions Act (Pub. L. 116–159). 

Mary B. Jones, 
ACF/OPRE Certifying Officer. 
[FR Doc. 2020–25782 Filed 11–20–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 4184–37–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Administration for Children and 
Families 

Submission for OMB Review; TANF 
Expenditure Report, ACF–196R (OMB 
#0970–0446) 

AGENCY: Office of Family Assistance, 
Administration for Children and 
Families, HHS. 
ACTION: Request for public comment. 

SUMMARY: The Administration for 
Children and Families (ACF) is 
requesting a 3-year extension of the 
Temporary Assistance for Needy 
Families (TANF) Expenditure Report, 
Form ACF–196R (OMB #0970–0446, 
expiration 2/28/2021). ACF is reporting 
a change to remove certain guidance 

that was associated with an earlier 
ACF–196 report in order to devote the 
instructions to the singular ACF–196R 
report. In addition, ACF has clarified 
instructions where states have 
previously expressed confusion and has 
reorganized the format and chronology 
of section headers to better reflect the 
flow of the TANF reporting process. 
DATES: Comments due within 30 days of 
publication. OMB must make a decision 
about the collection of information 
between 30 and 60 days after 
publication of this document in the 
Federal Register. Therefore, a comment 
is best assured of having its full effect 
if OMB receives it within 30 days of 
publication. 

ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

Description: Grantees of the TANF 
program are required by statute to report 
financial data on a quarterly basis. Form 
ACF–196R is used by states 
administering the TANF program to 
report these quarterly expenditure data 
and to request quarterly grant funds. 
Failure to collect the data would 
seriously compromise the Office of 
Family Assistance and ACF’s ability to 
monitor TANF expenditures and 
compliance with statutory requirements. 
These data are also needed to estimate 
outlays and to prepare reports and 
budget submissions for Congress. 

Respondents: State agencies 
administering the TANF program (50 
States and the District of Columbia). 

Annual Burden Estimates 

Note: The related Federal Register 
Notice that provided 60 days for initial 
public comment (85 FR 59529) included 
an error in the burden table. The error 
has been fixed in the following burden 
table. The number of respondents and 
time per response has not changed, but 
we have clarified that grantees respond 
4 times per year, or 12 responses over 
a three year period. 

Instrument 
Total 

number of 
respondents 

Total 
number of 

responses per 
respondent 

Average 
burden hours 
per response 

Total 
burden hours 

Annual 
burden hours 

TANF Expenditure Report, Form ACF–196R ...................... 51 12 14 8,568 2,856 

Estimated Total Annual Burden 
Hours: 2,856. 

Authority: Social Security Act, Section 
409; 45 CFR 265.3–265.9. 

Mary B. Jones, 
ACF/OPRE Certifying Officer. 
[FR Doc. 2020–25771 Filed 11–20–20; 8:45 am] 

BILLING CODE 4184–36–P 

DEPARTMENT OF HEALTH AND 
HUMAN SERVICES 

Food and Drug Administration 

[Docket No. FDA–2018–D–1752] 

Public Availability of Lists of Retail 
Consignees To Effectuate Certain 
Human and Animal Food Recalls; 
Guidance for Industry and Food and 
Drug Administration Staff; Availability 

AGENCY: Food and Drug Administration, 
HHS. 
ACTION: Notice of availability. 

SUMMARY: The Food and Drug 
Administration (FDA, we, or Agency) is 
announcing the availability of a final 

guidance for industry and FDA staff 
entitled ‘‘Public Availability of Lists of 
Retail Consignees to Effectuate Certain 
Human and Animal Food Recalls; 
Guidance for Industry and FDA staff.’’ 
The guidance for industry and FDA staff 
describes how and when FDA intends to 
collect, compile, and publicize lists of 
retail consignees that may have received 
recalled foods. While FDA intends to 
focus on recalls where there is a 
reasonable probability that the use of, or 
exposure to, the food will cause serious 
adverse health consequences or death to 
humans or animals (Class I recalls), FDA 
may also publicize retail consignee lists 
for other food recalls as described in the 
guidance. FDA’s goal is to publicize 
retail consignee lists for these food 
recalls where providing this additional 
information will be of the most use to 
consumers to help them identify 
recalled food and to determine whether 
that food is in their possession as 
effectively and quickly as possible. 

DATES: The announcement of the 
guidance is published in the Federal 
Register on November 23, 2020. 

ADDRESSES: You may submit either 
electronic or written comments on 
Agency guidances at any time as 
follows: 

Electronic Submissions 

Submit electronic comments in the 
following way: 

• Federal eRulemaking Portal: 
https://www.regulations.gov. Follow the 
instructions for submitting comments. 
Comments submitted electronically, 
including attachments, to https://
www.regulations.gov will be posted to 
the docket unchanged. Because your 
comment will be made public, you are 
solely responsible for ensuring that your 
comment does not include any 
confidential information that you or a 
third party may not wish to be posted, 
such as medical information, your or 
anyone else’s Social Security number, or 
confidential business information, such 
as a manufacturing process. Please note 
that if you include your name, contact 
information, or other information that 
identifies you in the body of your 
comments, that information will be 
posted on https://www.regulations.gov. 
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